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تغيب
محضر إجتماع مجلس قسم أمراض النبات  رقم (26) بتاريخ 1/1/2023 والممتد حتى 9/1/2023
أنه في يوم الاحد الموافق 1/1/2023  قد تم اجتماع مجلس قسم أمراض النبات وذلك في تمام الساعة العاشرة صباحا تحت رئاسة السيدة الأستاذة الدكتورة/فاتن محمود عبداللطيف رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم وهم:
	1-
	أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
	 رئيس مجلس القسم

	2
	أ.د/عبده مهدي محمد مهدي
	أستاذ

	3-
	أ.د/ / محمد هارون عبدالمجيد
	أستاذ

	4-
	أ.د/ رؤوف نجيب فوزي
	أستاذ

	5-
	أ.د/ خالد السيد عيد
	أستاذ 

	6-
	د/ايمان عثمان حسن
	استاذ مساعد

	7-
	د / إبراهيم عبدالمنعم الفقي
	أستاذ مساعد

	8-
	د/أحمد عبدالهادي السيسي
	أستاذ مساعد

	9-
	د/ محمد حامد الهباق
	مدرس

	10-
	د/هبة عليوة أحمد
	مدرس


وقد اعتذر عن الحضور كلا من أ.د/ نوال عبد المنعم عيسى وأ.د/ جمال عاشور أحمد.


أولاً :  المصادقة على قرارات الجلسة السابقة 


 ثانيا: جدول الأعمال: 
1- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية -إدارة الاتفاقيات والمؤتمرات- بشأن عقد "المؤتمر الدولي الثالث والعشرون لتكنولوجيا المياه "في الفترة من 9-11 مارس 2023 بفندق جراند اوتيل بمدينة بورسعيد .
القرار: أحيط المجلس علماً.
2-بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية -إدارة الاتفاقيات والمؤتمرات- بشأن ما أسفرت عنه الزيارة الرئاسية لسلطنة عمان خلال شهر يونيو 2022حيث تم خلالها توقيع البرنامج التنفيذي للتعاون في مجال التعليم العالي والبحث العلمي والابتكار بين حكومة جمهورية مصر العربية وحكومة سلطنة عمان للاعوام 2022-2023-2024.

القرار: أحيط المجلس علماً.
3-بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للتوجيه المالي والاداري – بشأن ما ورد الينا بخصوص الامن السيبراني والتي تضمنت ضرورة عدم تداول ايه بيانات اوتقارير تتعلق بالعمل عبررسائل التواصل الاجتماعي .
القرار: أحيط المجلس علماً.
4-بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث – بشأن التقرير السنوي الذي تصدره جامعة ستانفورد بالولايات المتحدة الأمريكية لأفضل 2% من العلماء المتميزين على مستوى العالم.

القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من كلية الزراعة – جامعة بنها - وحدة القياس والتقويم – بشأن عمل استبيان طلابي لتقييم المقرر والاداء التدريسي.

القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من كلية الزراعة – جامعة بنها – بشأن صرف حصة الكلية من متحصلات قيمة رسوم القيد المحصلة من طلاب الدراسات العليا الفترة من 15/7/2021حتى 21/11/2022.

القرار: أحيط المجلس علماً.
7-بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث – بشأن حظر ممارسة أي نشاط نووي أو اشعاعي دون الحصول علي ترخيص من هيئة الرقابة النووية والاشعاعية.

القرار: أحيط المجلس علماً.
8- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة المركزية للشئون الفنية للمجالس ولجان قطاعات التعليم الجامعي والعلاقات الثقافية – بشأن ما تم في مشروع التأمين الطبي للسادة أعضاء هيئة التدريس وموافقة مجلس ادارة الصندوق على علاج اسر الاعضاء.

القرار: أحيط المجلس علماً.
9- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية -إدارة الاتفاقيات والمؤتمرات- بشأن جائزة فيصل لخدمة الاسلام وفروع الجائزة هي جائزة فيصل لـ (لخدمة الاسلام- للدارسات الاسلامية – للغة العربية والآداب- للطب- للعلوم) علما أن اخر موعد للترشيح اخر شهر فبراير2023.

القرار: أحيط المجلس علماً.
10- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية -إدارة الاتفاقيات والمؤتمرات- بشأن الخطاب الوارد الينا بشان فتح باب التقدم لبرنامج Erasmus Plusالخاص بالاتحاد الأوربي.

القرار: أحيط المجلس علماً.
11- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة لشئون أعضاء هيئة التدريس – بشأن الطلب المقدم من د/ نعيمة جمعة أحمد بشأن اجازة الوضع الخاصة بها .

القرار: أحيط المجلس علماً.
12- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها – رئيس الجامعة - بشأن تعيين أ.د/راشد عبدالفتاح محمد زغلول وكيلاً للكلية لشئون التعليم والطلاب .

القرار: أحيط المجلس علماً.
13- بخصوص الخطاب الوارد من وزارة التعليم العالي والبحث العلمي– بشأن ما يجب مراعاته بالنسبة للسادة أعضاء هيئة التدريس المقبلين على التقدم للترقية.

القرار: أحيط المجلس علماً.
14- بخصوص الخطاب الوارد من المجلس الأعلي للجامعات – بشأن نتيجة فحص الانتاج العلمي الخاص بالدكتورة /إيمان عثمان حسن علي وترقية سيادته لوظيفة أستاذ أمراض النبات.

القرار: أحيط المجلس علماً ويتقدم بارق التهاني لسيادتها.
15- القرار: وافق المجلس بما لا يخالف اللوائح والقوانين.

عرض الرؤية والرسالة المشتركة بين قسمى أمراض النبات ووقاية النبات للائحة الجديدة الخاصة ببرنامج وقاية النبات فى اطار الإعتماد البرامجى للبرنامج.

القرار: تم العرض على المجلس والموافقة بما لا يخالف اللوائح والقوانين.

16-بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسي للطالبة / أسماء عيد رجب  المسجلة لدرجة الدكتوراه  دورة فبراير 2018 بشأن اجتياز الطالبة مناقشة رسالة الدكتوراه الخاصه بها.
القرار: وافق المجلس بما لا يخالف اللوائح والقوانين.

17-بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسي للطالبة / اسراء أحمد السيد دشتر المسجلة لدرجة الماجستير دورة فبراير2018 بشأن اجتياز الطالبة مناقشة رسالة الماجستير الخاصة بها.
القرار: وافق المجلس بما لا يخالف اللوائح والقوانين.

         أمين مجلس القسم

                                                                      رئيس مجلس القسم

       د/إبراهيم عبدالمنعم  الفقي                                                                           أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
اجتماع مجلس قسم أمراض النبات رقم (26)  بتاريخ 1/1/2023والممتد حتى9/1/2023

